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Poštovani, 
 

Teniski klub „Frankopan“ Ogulin osnovan je 1998. godine i okuplja tenisače svih uzrasta, a 
osnovna je djelatnost Kluba rad s djecom i mladima. Od osnivanja, klub kontinuirano 26 godina 
provodi školu tenisa za djecu svih uzrasta, a škola tenisa održava se svih mjeseci u godini. Za trening i 
organizaciju natjecanja Klub koristi sportski teren kojim upravlja velikim zalaganjem članova Kluba, te 
tenisku dvoranu Športske zajednice Grada Ogulina, koju koristi zimi za rad teniske škole. Školu tenisa 
provode licencirani treneri s položenim trenerskim ispitima, a trenutno škola broji 62 polaznika. Osim 
natjecatelja koji se redovito natječu na natjecanjima Hrvatskoga teniskog saveza i Teniskog saveza 
Karlovačke županije, Klub vodi veliku brigu i skrb za djecu sa zdravstvenim problemima (prilagodba 
treninga općem psihofizičkom stanju djeteta) i djecu roditelja slabijega imovinskog stanja (kupovina 
teniske opreme, odjeće, obuće, odlazaka na turnire i sl.). Osim učenja teniskih vještina, djeca stječu 
radne navike i usvajaju norme lijepoga ponašanja, a iz dosadašnjega rada vidljivo je da djeca sportaši 
postižu bolje rezultate u školi. 
 

U prva tri mjeseca 2025. godine organiziramo dvoranske turnire iz kalendara Hrvatskog 
teniskog saveza, točnije od 11.-14. siječnja 2025. godine OP TK Frankopan do 12 godina, 15.-18. 
veljače 2025. godine OP TK Frankopana do 14 godina i 8.-11. ožujka 2025. godine OP TK Frankopana 
do 12 godina. Ovim putem Vas molimo da nam za navedene turnire osigurate službene lopte HTS-a 
Dunlop Australian Open sukladno odluci Skupštine Odbora za sportske aktivnosti Središte donesene 
22. studenoga 2024. godine u Karlovcu kojom je organizatorima dvoranskih turnira zajamčen karton 
loptica po organizaciji turnira. 
 
Unaprijed se zahvaljujemo. 
Sa izrazitim štovanjem, 
 
Dana, 4. siječnja 2025. godine 

Marijan Tonković 
Tajnik TK „Frankopan“ Ogulin 
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